
   
COMISSÃO DE DEFESA NACIONAL 

 

ACTA NÚMERO 19/XII/ 1.ª SL 

 

Aprovada na reunião de 23-11-2011. 

Aos 14 dias do mês de Novembro de 2011, pelas 20:00 horas, reuniu a  Comissão de 

Defesa Nacional, na Sala das Sessões do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

     

   Audição do Ministro da Defesa Nacional, no âmbito da apreciação na 

especialidade da Proposta de Lei n.º 27/XII/1.ª (GOV) - Aprova o 

Orçamento do Estado para 2012 (Reunião conjunta com a Comissão de 

Orçamento, Finanças e Administração Pública). 

 

___________________ 

     

O Senhor Ministro, Dr. José Pedro Aguiar Branco, fez uma intervenção inicial, com 

apresentação PowerPoint, que fica anexa à presente acta. Na primeira ronda de 

perguntas, usaram da palavra os Senhores Deputados António Braga (PS), Hélder 

Sousa Silva (PSD), João Rebelo (CDS-PP), António Filipe (PCP) e Mariana Aiveca 

(BE). Em resposta, após cada uma daquelas intervenções, usou da palavra o Senhor 

Ministro e também, relativamente às questões colocadas pelos Senhores Deputados 

João Rebelo e Mariana Aiveca, o Senhor Secretário de Estado Adjunto e da Defesa 

Nacional, Dr. Paulo Braga Lino. 

 

Na segunda ronda, foram colocadas questões pelos Senhores Deputados Marcos 

Perestrello (PS), Mónica Ferro (PSD), João Gonçalves Pereira (CDS-PP), Bruno Dias 

(PCP), António Filipe (PCP), Mariana Aiveca (BE), Pedro do Ó Ramos (PSD), João 

Rebelo (CDS-PP) e Hugo Lopes Soares, às quais o Senhor Ministro e o Senhor 

Secretário de Estado responderam conjuntamente. 

 

Usaram depois novamente da palavra os Senhores Deputados Marcos Perestrello 

(PS), António Filipe (PCP) e Mariana Aiveca (BE), a que se seguiu resposta conjunta 

pelos Senhores Ministro e Secretário de Estado. 

 

A reunião foi integralmente gravada e transmitida em directo no Canal Parlamento, 

ficando disponível em suporte áudio e vídeo na página da Comissão na internet. 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=91557
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A reunião foi encerrada às 23:30 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 15 de Novembro de 2011. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(JOSÉ DE MATOS CORREIA) 
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Braga 
 António Filipe 
 Arménio Santos 
 Carina Oliveira 
 Hélder Sousa Silva 
 Hugo Lopes Soares 
 João Gonçalves Pereira 
 João Rebelo 
 João Soares 
 José de Matos Correia 
 Luís Vales 
 Marcos Perestrello 
 Mariana Aiveca 
 Miranda Calha 
 Mónica Ferro 
 Odete João 
 Pedro do Ó Ramos 
 Rosa Maria Albernaz 
 António Prôa 
 Glória Araújo 
 Mota Andrade 
 Nuno André Figueiredo 
 Renato Sampaio 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Correia de Jesus 
 Joaquim Ponte 
 José Lello 
 
 


